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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNIGA RESUi,IDA DE LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA oE coNcEJo
2 TIUNICIPAL DE FECHA 14 OE DICIEMBRE DE 2OI8
3 En la c¡udad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los catorce
4 dfas del mes de diciembre del año dos m¡l dieciocho, siendo las d¡ec¡siete horas con d¡ez m¡nutos, se da
5 inic¡o a la presente Sesión Exlraord¡nar¡a del Legislat¡vo del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal
5 del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presid¡da por el lng. Walter Fabr¡s¡o Ambuludí Bustamante, en su
7 calidad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero:
8 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
9 convocator¡a:

10 El Secretario General: Por dispos¡ción de la máx¡ma autoridad Eiecutiva del cantón, conforme lo disponen
11 los Arts. 3'19 y 60 literal c) del Cód¡go Orgánico de Organización Terr¡torial Autonomfa y Descentral¡zación
t2 y el Art. 48 de la Ordenanza de Organ¡zación y Func¡onamiento del Concejo Mun¡cipal de Pedro Vicente
13 Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Extraordinar¡a de Concejo Munic¡pal, para el dia v¡ernes 14 de
14 d¡c¡embre del 2018, a partir de las 17H00, en la Sala de Ses¡ones de la Municipalidad, con la final¡dad de
15 tratar el siguiente Orden del Día:
16 1.- Constatación del quórum.
77 2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 30, correspond¡ente a Sesión Ord¡naria de Concejo Mun¡cipal, de fecha
19 28 de noviembre de 2018.
20 4.- Análisis y Aprobación de la Renuncia lrrevocable presentada por el Ing. Jav¡er Jaram¡llo Mol¡na, Concejal
2l del Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
22 5.- Clausura de la Ses¡ón.
23 El Señor Alcalde: dispone que como pr¡mer punto del orden del dfa se constate el quórum respectivo;
24 El Secretar¡o General: Se procede a constatar el quórum:
25 Concejala Ma¡ra Aguilar, presente;
26 Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
27 Concejal Carlos Ga¡bor, preaente;
28 Concejal Javier Jaramillo, presente;
29 Concejal Armando Mena, presente; 

'\30 Alcalde Fabris¡o Ambuludl, presente; '
31 Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para instalar la presente
32 sesión;
33 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa;
34 Secretario Gene¡al: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pafte del Señor Alcalde.
35 El Señor Alcalde: señora Concejala, señores Concejales, buenas tardes, cumpliendo con lo que establece
35 la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Munic¡pal, y el COOTAD, se ha convocado
37 a la presente sesión extraordinar¡a, pára tratar los puntos que han sido enunciadosi sol¡citarles que en el
38 desarrollo de la sesión los puntos que sean tratados, lo hagamos con la altura y con el respecto que nos
39 merecemos todos, con esas palabras queda instalada la presente ses¡ón, siguiente punto del orden del
40 día Señor Secretario;
4L Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 30, conespond¡ente a
42 Sesión Ordinaia de Concejo Municipal, de fecha 28 de nov¡embre de 2018.
43 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes esta acta, si hay alguna observac¡ón o alguna
44 corrección para que se la realice;
45 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, qu¡en expresando su saludo a todos lol
46 presentes manif¡esta: en la página 4llnea 27 señor Secretario, donde d¡ce "con trabajo" seria "conlql
47 trabajo"; con esas consideraciones elevo a moción que se apruebe el acta número 30, de fecha 28 tlA
48 novrembre de 2018; 4\
49 Secretario Géneral: se procede a tomar votac¡ón:
50 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor,
51 Concejal Carlos Ga¡bor, a favori
52 Concejal Javier Jaram¡llo, a favor;
53 Concejal Armando Mena, a favor;
54 Alcalde Fabris¡o Ambuludf , a favor;
55 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
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1 RESOLUGIÓN NRO. 098-SG.GADMPVM-2018.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
2 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VIGENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
3 30, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA 18 DE
4 NOVIEMBRE DE 2018.
5 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dla;
6 Secretario General: CUARTO PUNTO"- 4.- Análisis y Aprobación de la Renuncia lrrevocable presentada
7 por el lng. Javier Jaramillo Molina, Concejal del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
8 E¡ Señor Alcalde: está a consideración de ustedes señores Concejales, dentro del expediente consta el
9 informe de la Comisión Mesa, el pedido del Concejal Javier Jaramillo presentando la renuncia irrevocable

10 al cargo de Concejal del Cantón Pedro Vicente Maldonado; está a consideración del Ustedes, tienen la
1,L palabra;
12 Se le concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a todos
13 los presentes manifiesta: es un derecho que tenemos cada uno de los ciudadanos de elegir si continuamos
14 de un cargo público; el compañero Concejal Javier Jaramillo a enviado su comunicación con la renuncia
15 irrevocable, la cual ha sido analizado por la Comisión de Mesa y hemos emitido nuestros criterios; es un
16 derecho que no se le puede negar a un ciudadano, por ende, tanto como Comisión emitimos un informe
17 favorable y como Concejo de ser el caso pues nos tocaría hacer lo mismo; por lo tanto, elevo a moción
18 para que en este caso se acepte o se apruebe la renuncia irrevocable del lngeniero Javier Jaramillo en su
19 calidad de Concejal;
20 Señor Alcalde: hay una moción presentada, la moción tiene respaldo?, la Concejala Maira respalda la
2t moción;
22 Se le concede el uso de la palabra al ConcejalAmando Mena, quien expresando su saludo a todos los
23 presentes manifiesta: el Concejal Javier Jaramillo, ha presentado la renuncia irrevocable al cargo de
24 Concejal Principal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, nosotros como Órgano Legislativo y Concá¡ales
25 tenemos que darle tramite, ya que se ha reunido la Comisión de Mesa, han puesto todos los argumentos,
26 todo lo legal, por lo tanto se ha emitido un informe favorable; al Concejal Javier Jaramillo le asiste el
27 derecho, tengo entendido que se presenta como Pre-candidato, que se va a inscribir en los próximos días
28 como Candidato a la Alcaldía para las próximas elecciones de mazo del 2019, con esta autorización que
29 le damos y aceptamos su renuncia, porque sabemos que Usted es una persona que ha vivido ya aquí un
30 buen tiempo, ha trabajado por su pueblo, por su cantón y de mi parte, y, creo también de la parte de todos
31 compañeros Concejales, augurarle el mejor de los éxitos y que todo sea en beneficio de todo Pedro Vicente
32 Maldonado, que le vaya bien, ha sido un gusto compañero trabajar con Usted, pero aquí vamos a estar
33 para apoyarle y que siga adelante con eso yo también apoyo la moción;
34 Se le concede el uso de !a palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien expresando su saludo a todos
35 los presentes manifiesta: el Concejal Javier Jaramillo hace el pedido ante el Alcalde en el que indica su36 Renuncia lrrevocable amparado en elarticulado de la Constitución, de la Ley Orgánica Electoral, de la Ley37 de Servicio Público y su Reglamento, además se excus a para no participar en la sesión de Comision de38 Mesa, ya que es parte de esta Comisión y al tratarse de un tema que lo involucra, él personalmente no39 puede hacerlo; han cumplido los miembros de la Comisión, el informe está firmando por el señor40 Vicealcalde Jhoon Correa y el Alcalde Ingeniero Fabrisio Ambuludí; por lo tanto, como ya lo indican los47 compañeros, es un derecho del Concejal presentar su pedido de cesación de sus fuñciones o de su42 renuncia irrevocable para que nosotros como Concejo, amparados en nuestras funciones, podamos emitir43 nuestra Resolución; de la misma manera compañero Jaramillo en los pocos días meses y ahos que hemos44 podido trabajar juntos, se pasa de todo acá en elConcejo, experiencias positivas, experiencias negativas,45r pero lo importante es que todo nos hace crecer. todo nos ayuda a crecer, todo es aprendizaje enla vida,4i; espero que en esos momentos que hayamos encontrado en situaciones legislativas, en siiuaciones de47 trabajo que a veces toca indicarlo sin apasionamientos de ningún tipo y creo que para mí ha sido uno de48 los Concejos bastantes serios, que hemos actuado con respónsabilidád, nemos trabajado con respeto,49 con criterio propio, que creo que es lo que debe primar en cualquier institución, en cualquier instanciá, no50 se diga en el Concejo; a veces nos dejamos llevar por algunas situaciones que como digo que solo
f 1 caminando aprendemos, si estuvimos mal o estuvo bien, lo importante a la final es darse cuénta'y saOer52 lo que hemos hecho por nuestro Cantón, por nuestro pueblo, no todo nos va a agradecer el pueblo, habrá53 cosas que nos critique, que nos observe que es normal, de todas maneras de m'Í parte desearle éxitos e,n54 sus proyectos futuros, creo que cada ser humano tenemos la libertad de hacerlo de caminar Oe Ouscl\55 senderos diferentes y pues los proyectos que uno se proponen, se los consigue cuando reatmente-S
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Acta No. 3'l

entrega y se ded¡ca a trabajar; con esto respaldar la moción que ha hecho el compañero Jhoon Correa,
amparada en mis funciones pues tamb¡én dar paso, grac¡as;
Se le concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, quten man¡fiesta: para empezar fel¡citar
a la com¡s¡ón por haber acogido el ofic¡o que ingreso el concejal Javier Jaramillo, pues ya se ha
mencionado que todos los seres humanos tenemos los derechos y yo creo que este caso la Const¡tuc¡ón
lo garant¡za en su artículo 1'l numeral 2 donde habla de todos los derechos, deberes y oportunidades de
las personas para ellos igual pues se ha acogido al artlculo 6'l de la Constitución, lá Ley Orgán¡ca del
Serv¡cio Público y la Ley Orgán¡ca de Organizaciones Polfticas creo que este caso está haciendo una
petic¡Ón que ha sido tratada por la Com¡sión y que está en su derecho; por ese motivo estamos este
momenlo analizando para tomar una decisión para aprobar esta renuncia irrevocable que ha presentado
con mi[as a part¡cipar en las próximas elecciones; como han d¡cho los compañeros el compartir estos
cuatrc años se ha podido aprender mucho y creo que eso es importante y los conoc¡mientos que ha logado
conocer y aprender eso sirva para que a futuro lo eleza en bienestar del desarrollo del Cantón y de la
misma lnstitución a la cual estamos este momento dependiendoi s¡n otras palabras agradecer por el
compañer¡smo, por el tiempo que se ha logado, que habido sin duda altos y bajos discusiones,
confrontaciones que es normal para poder encontrar las soluciones a los problemas y creo que gran parte
se ha logrado, cosas ¡mportantes para el Cantón y así mismo hab¡do cosas que se ha ex¡gido de que se
haga de acuerdo a lo que está establec¡endo en los supuestos programas, obras y eso es fundamental;
asf que entonces compañero Javier pues gracias por todo estos tiempos que se ha logrado dentro del
Concejo Mun¡c¡pal; los mejores éxitos para que lo hagas al trabajo que vas a emprender y que lo hagas
de la meJor manera, s¡empre pensando en el Cantón de Pedro Vicente Maldonado, éxitos y suerte
compañero muchas gracias;
Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con la
votación;
El Secretario General: se procede a tomar votac¡ón de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
Correa, que cuenta con respaldo de todos los Concejales:
. Conceiala Maira Aguilar, proponente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, deseando los mayores de los éx¡tos al compañero Javier Jaramillo en

su nuevo reto que se ha planteado en su v¡da, para que pueda desarrollar su trabajo de la meJor
manera, para que continúe con sus metas a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, agráceles por las expresiones de éxito, de mi parte he adquirido una
mejor experiencia, s¡empre me he puesto en la conviccrón de que se debe trabajar y se debe llevar
objetivos, no solo por se va a ganar, s¡ no por lo que se va a aprender, yo me s¡ento muy sat¡sfecho,
creo la am¡stad el compañerismo que existo ha sido muy bueno, y controvers¡as que se den pues
es parte del día a día, de cómo se lleva a cabo la gestión pública; de mi parte agradecerles y
s¡empre estaremos dispuestos a plan¡f¡car cualqu¡er trabajo que vaya en bien de la comunidad, de
mi parte me abstengo por ser el interesado y agradecerles ,

. Conceial Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contab¡l¡zan cinco (5) votos a favor y una abstencrón;
RESOLUCION NRO. O99.SG-GAOMPVIU.2O18.. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO: RESUELVE ACEPTAR LA RENUNCIA
PRESENTADA POR EL ING. JAVIER JARAMILLO MOLINA, AL CARGO DE CONCEJAL DEL CANTÓN
PEDRO VICENTE MALDONADO; Y, PRINCIPALIZAR A SU SUPLENTE LA CPA. MARITZA
ELZABETH BUITRÓN ABRIGO.
El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del dfa;
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Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de
El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales por
la presente sesión;
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